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про підсумки діяльності у 2022/2023  навчальному році 

 
 

У відповідності до ст.34, п. 5 Закону України «Про вищу освіту» Статуту 

Класичного Приватного Університету, Положення про Філію КПУ у 

м. Кременчук представляємо звіт про результати роботи у 2022/2023 році.  

У своїй діяльності директор Філії КПУ у м. Кременчук керувався 

законодавством України про освіту, наукову та науково-технічну діяльність, 

нормативно-правовими актами МОН України, статутом Філія КПУ у 

м. Кременчук та його нормативними документами, Положенням про Філію 

КПУ у м. Кременчук.  

Впродовж зазначеного навчального року Філія КПУ у м. Кременчук 

забезпечувала виконання місії Філія КПУ у м. Кременчук, шляхом  якісної 

підготовки фахівців з вищою освітою за бакалаврськими програмами, 

високоефективної наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності Філія 

КПУ у м. Кременчук, виконання умов колективного договору, запобігання 

проявам корупційних правопорушень.  

В умовах повномасштабного вторгнення російської федерації виконано 

великий обсяг роботи із переформатування навчального процесу, наукової 

роботи, вдосконалення технологій дистанційного навчання, з урахуванням 

знаходження здобувачів вищої освіти в інших країнах, та системної відсутності 

електроенергії в навчальні години. Проте, Філії вдалося повністю зберегти 

контингент, та розширити свою діяльність у відповідності до існуючих 

вітчизняних потреб ринку праці. 

 01 вересня 2022 р. у Філії КПУ у м.Кременчук було утворено кафедру 

логістичного менеджменту і започатковано реалізацію освітньої програми 

«Логістика» (спеціальності 073 Менеджмент». 

У 2022/2023 навчальному році освітній процес у Філії КПУ у м. 

Кременчук був організований згідно Закону України «Про вищу освіту», 

відповідних постанов Кабінету Міністрів України та наказів Міністерства освіти 

і науки України, стандартів і рекомендацій забезпечення якості в 

Європейському  просторі вищої освіти, інших нормативних актів. 

Згідно з Ліцензією (рішення про видачу ліцензії затверджено наказом 

Міністерства освіти і науки України від 09.07.2021 № 83-л) Філія КПУ у 

м. Кременчук здійснює підготовку здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійними програмами на першому (бакалаврському) рівнях вищої освіти за 

денною  та заочною формами навчання. Ліцензований обсяг філії – 50 осіб. 



У грудні 2022 р. Філія КПУ у м. Кременчук пройшла акредитацію 

освітньо-професійної програми спеціальності 274 «Автомобільний транспорт»  

 

Таблиця 1 

Спеціальності та освітні програми підготовки бакалаврів 
 

№ з/п Шифр та назва спеціальності Назва освітньо-професійної програми 

1 073 Менеджмент Логістика 

2 274 Автомобільний транспорт Автомобільний транспорт 

 

У 2022/2023 н.р. було здійснено випуск бакалаврів зі спеціальності  274 

Автомобільний транспорт: 1 особа – денна форма навчання, 8 – заочна форма. 

Станом на 30 червня 2023 року в Філії КПУ у м. Кременчук навчається 28 

здобувачів вищої освіти, із них 13 – на денній, 15 – на заочній формах 

навчаннях. 

Освітній процес забезпечували 1 доктор наук, 6 кандидатів наук, з них 

мають вченні звання професора 1 особа, доцента 3 особи. 

Науково-дослідна робота у Філії проводилась згідно плану затвердженого 

протоколом засідання кафедри автомобільного транспорту і транспортних 

технологій №1 від 30.08.22 р. За визначений період викладачі Філії у сфері 

наукової діяльності опублікували 3 наукові статті, та взяли учать у п’ятьох 

міжнародних наукових та науково-практичних конференціях. Директор Філії 

Галина Мєняйлова приймала участь у міжнародному науково-освітньому 

проєкті ‘Development of online courses for teaching in higher education institutions’ 

(Розробка он-лайн курсів для викладання у вищих навчальних закладах) у 

Mezinárodní Ekonomický Institut International Economic Institute s.r.o.  

Здобувачі вищої освіти Філії КПУ у м.Кременчук беруть активну участь в 

науковій діяльності, зокрема у Філії функціонує науковий гурток «Еко-Авто». 

Члени гуртка провели Круглий стіл спільно з представниками ТОВ «Центру 

польської освіти та інтеграції», Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy, за 

темою «Використання принципів зеленої логістики щодо покращення 

екологічної ситуації на автопідприємствах м. Кременчука і Кременчуцького 

району», а також низку інших заходів із стейкголдерами.  

Крім того, 7 студентів спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» 

прийняли участь у двох міжнародних науково-практичних конференціях.   

Науково-дослідна робота Філія КПУ у м. Кременчук відображає 

пріоритетні напрями розвитку науки і техніки в Україні, а саме: фундаментальні 

дослідження найважливіших проблем економічних, суспільних і гуманітарних 

наук. Провідні напрями наукової роботи: дослідження автоколивань керованих 

коліс автомобілів з використанням деформаційних теорій кочення пневматичної 

шини (реєстраційний номер в УкрНТІ 0119U1023118) та оптимізація 

маршрутної мережі пасажирського транспорту промислового міста та його 

передмість (реєстраційний номер в УкрНТІ 0120U101719). 

Щоб і надалі сприяти потужній освітній інтеграції у Європу і світ, Філія 

КПУ у м. Кременчук у 2022 р. заключила договір із WYŻSZĄ SZKOŁĄ 

GOSPODARKI W BYDGOSZCZY про співробітництво за такими напрямами: 



 забезпечення мобільності студентів та викладачів; 

 ведення спільної дослідної і/або дидактичної роботи; 

 спільне проведення науково-практичних та науково-методичних 

конференцій; 

 участь у Європейських програмах на партнерських засадах; 

 видавництво підручників, посібників та іншої навчальної і науково-

методичної літератури; 

 розробка та реалізація спільних програм щодо підвищення кваліфікації 

викладачів та обміну досвідом; 

 обмін керівниками кваліфікаційних робіт; 

 співпраця в наукових дослідженнях зареєстрованих в УкрІНТЕІ; 

 залучення до проведення державної підсумкової атестації за основними 

освітніми програмами провідних викладачів (організація проведення спільної 

підсумкової атестації за основними освітніми програмами); 

 обмін посібниками, письмовими роботами та іншими публікаціями; 

 обмін досвідом в організації дидактичного процесу та навчальними 

планами подібних сфер освіти; 

 обмін студентами (практики, студентські науково-практичні 

конференції, тощо), 

 виконання спільних дослідницьких проектів; 

 спільне використання лабораторій; 

 розробка, організація та здійснення програм подвійного дипломування, 

 організація та проведення мовних шкіл; 

 спільна організація і проведення культурних заходів. 

Не дивлячись на те, що війна унеможливлює реалізацію окремих 

положень даного договору, викладачами Філії було прийнято участь в І 

Міжнародному цифровому форумі, на якому обговорювалися проблеми 

дистанційної освіти.  

В Філії КПУ у м. Кременчук на постійній основі провадиться робота щодо 

підвищення якості надання освітніх послуг. Для забезпечення якості навчання 

за освітньою програмою 274 «Автомобільний транспорт» Філія КПУ у М. 

Кременчук отримала доступ до платформи LMS ELECTUDE (Learning 

Management System). ELECTUDE це система віддаленого інтерактивного 

навчання із вбудованим тренажером-симулятором, яка розроблено 

нідерландськими фахівцями спеціально для розвитку технічних фахівців, які 

зайняті в сфері авто бізнесу і транспортних технологій. LMS ELECTUDE – це 5 

великих розділів: автомобільні засади; електричний привід; автомобільні основи 

та електричний привід; вантажний транспорт. Симулятор, що допомагає 

відточити навички діагностики та ремонту у віртуальному середовищі. 

У 2022/2023 навчальному році середній показник успішності склав 92,3%, 

а середній показник якості склав 82,82%. 

Результати цих контрольних заходів доводились до відома завідувачів 

кафедр для відповідного реагування на навчальний процес з метою подальшого 

покращення результатів. 

Відповідно до вимог нормативних актів державного рівня у Філії 



посилено увагу до дотримання доброчесності педагогічних, науково-

педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти. Для вирішення цієї 

проблеми у Філії КПУ у м. Кременчук вжито ряд організаційних та практичних 

заходів. Зазначаємо, що дане питання повинно знаходитись на постійному 

контролі, щоб створений механізм чітко працював і ми досягли бажаної мети. 

Для збільшення контингенту студентів впродовж навчального року 

ведеться багатопланова діяльність: проводяться «Дні відкритих дверей», 

здійснюються профорієнтаційна робота по залученню випускників шкіл, бесіди 

з абітурієнтами та їх батьками, виготовляються та розповсюджуються рекламні 

буклети, розміщується інформація на сайті Класичного приватного університету 

та сучасних інтернет платформах. 

В структурі Філії працюють соціальна та психологічна служба, роль 

діяльності яких в умовах повномасштабної війни суттєво підвищилася. В 

2022/2023 н.р. психологічна служба здійснила ряд заходів щодо надання 

психологічної підтримки здобувачам вищої освіти в умовах війни 

(http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/node/5587). Соціальною службою 

здійснюється організація соціального супроводу студентів із числа дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів а також тих, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, на жаль в існуючих умовах у Філії 

з’явилася така категорія студентів. 

Метою виховання в Філії КПУ у м. Кременчук є формування та розвиток 

високоосвіченої, гармонійно розвиненої, національно-свідомої, патріотично 

налаштованої, високоморальної особистості, зорієнтованої на здоровий спосіб 

життя, фізичний та духовний розвиток. Організаційно виховну та 

позааудиторну роботу здійснюють завідувачі кафедр, куратори академічних 

груп, органи студентського самоврядування, практичний психолог тощо. У 

2022/2023 н.р. виховна робота здійснювалася в умовах військового стану, що 

вплинуло на форми виховної роботи (зокрема низку заходів доводилось 

проводити виключно онлайн). 

 

 

Директор Філії КПУ 

у м.Кременчук                                                         Галина МЄНЯЙЛОВА 


